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Тимчасово виконуючому 
повноваження Голови 
Рахункової палати України 
Яременку О.С. 

Про надання інформації І РАХУНКОВА П/ 1 

Шановний Олександре Степановичу! 

Рішення Рахункової палати від 23 січня 2018 року № 2-2 «Про результати 

аудиту ефективності використання субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та 

лікарських засобів для інгаляційної анестезії» ретельно розглянуто та 

опрацьоване. 

По суті порушених питань повідомляю наступне. 

Управлінням охорони здоров'я Харківської обласної державної 

адміністрації проведений розподіл лікарських засобів для інгаляційної 

анестезії, закуплених за рахунок субвенції, між лікувально-профілактичними 

закладами відповідно до наданої керівниками закладів охорони здоров'я 

області потреби та з урахуванням наявних залишків. 

За інформацією головного лікаря КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня -

Центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Б.С. Федака, 

залишок лікарського засобу для інгаляційної анестезії - севофлюран (севоран) 

у КЗОЗ «Обласна клінічна лікарня - Центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф» з обмеженим терміном придатності (до квітня 2018 року) 

використаний у повному обсязі. 

На даний час на залишку в закладах охорони здоров'я області 

знаходиться 403 флакона лікарського засобу севофлюран при річній потребі у 

892 флакона. Зазначений лікарський засіб має термін використання до Середини, 
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2019 року. Тобто, протягом поточного року наявні залишки будуть використані 

у повному обсязі. 

Управлінням охорони здоров'я Харківської обласної державної 

адміністрації вжиті вичерпні заходи щодо попередження виникнення недоліків 

та порушень у роботі при розподілі та використанні лікарських засобів, 

закуплених за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських 

засобів для інгаляційної анестезії. 

Питання раціонального використання коштів державного бюджету 

знаходиться на постійному контролі обласної державної адміністрації. 

Заступник голови обласної 
державної адміністрації М.Є. Черняк 
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